
Protokół nr 15/2025 z posiedzenia Komisji Rewizyjnej w dniu 2 lipca 2025 r. 

Posiedzenie Komisji o godz. 15.00 otworzył jej Przewodniczący Waldemar Lipus. 

W posiedzeniu uczestniczyli wszyscy członkowie Komisji, zgodnie z załączoną listą 

obecności (zał. nr 1 do prot.) oraz Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg 

w Pszczynie Grzegorz Górka i Zastępca Kierownika Działu Technicznego Paweł 

Balcer. Posiedzenie odbyło się w budynku Powiatowego Zarządu Dróg w Pszczynie. 

Ad. 1. 

Przewodniczący Komisji powitał zebranych i przedstawił n/w porządek posiedzenia:  

1. 1.Otwarcie posiedzenia i powitanie zebranych. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Kontrola utrzymania dróg i chodników znajdujących się na terenie Powiatu 

Pszczyńskiego. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Zakończenie posiedzenia. 

Ad. 2. 

Przedstawiony porządek obrad Komisja przyjęła pozytywnie jednogłośnie, 

nie wnosząc uwag. 

Ad. 3. 

W tym punkcie porządku obrad Dyrektor omówił przekazane Komisji materiały 

(zał. nr 2 do prot.), w tym: 

- sprawozdanie z wykonania budżetu za 2024 rok, 

- zadania realizowane przez PZD w 2025 roku, 

- informację o realizacji przedsięwzięć wpisanych do Wieloletniej Prognozy 

Finansowej wg stanu na dzień 31 grudnia 2024 roku, 

Dyrektor wraz z panem Pawłem Balcerem omówili ponadto: 

- stan i konieczność remontu drogi powiatowej ulicy Czarne Doły w Studzionce 

i Mizerowie. Droga nie spełnia parametrów drogi powiatowej. Rosnące w poboczu 

stare dęby zawężają drogę, korzenie powodują pękanie i deformację nakładki, 

podbudowa drogi jest niedostosowana do poruszających się po niej pojazdów, 

np. autobusów komunikacji powiatowej. Droga wymaga wymiany podbudowy 

na szerokości 7 metrów, to z kolei wymaga wycięcia 28 starych dębów (decyzje w tej 

sprawie muszą wydać dwa samorządy tj. Gmina Pszczyna i Gmina Suszec). 

Wycince drzew sprzeciwia się Stowarzyszenie Pszczyna Miasto Zielone. Koszt 



remontu szacuje się na 4,5 miliona złotych, prowadzone są starania o uzyskanie 

dofinansowania na inwestycję. 

- plany budowy ścieżki rowerowej z Mizerowa w kierunku Kryr z kładką nad rzeką 

Pszczynka i z Mizerowa w kierunku Warszowic. 

- zasady składania projektów wniosków o dofinansowanie inwestycji drogowych, 

chodników i ścieżek rowerowych w ramach ogłaszanych programów, zasady oceny 

i punktacji złożonych wniosków. 

Podczas posiedzenia Dyrektor wraz z Zastępcą Kierownika odpowiadali na bieżąco 

na pytania członków Komisji dotyczące omawianych zagadnień. 

Ad. 5. Sprawy bieżące 

Przewodniczący Komisji zaproponował, aby kolejne posiedzenie odbyło się w dniu 

27 sierpnia br. o godz. 15.00, tematem którego będzie analiza funkcjonowania 

Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Pszczynie – posiedzenie 

wyjazdowe. 

Ad. 6. 

Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji zamknął posiedzenie 

o godz. 16.25. 

przedstawiciel jednostki kontrolowanej  

Podpisy członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Waldemar Lipus - Przewodniczący 

2. Marcela Kanafek - Lewandowska - Wiceprzewodnicząca 

3. Roman Bańczyk  - Sekretarz 

4. Wojciech Lala - Członek  

5. Edyta Waleczek - Członek  


